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РЕЗУЛТАТИ ОТ ИЗВЪРШЕНИ ПЛАНОВИ ИНСПЕКЦИИ ПРЕЗ 2018 г. 

 

 

17.12.2018 г. 

 

 

„EЙЧ ЕЛ БИ БЪЛГАРИЯ“ ООД – РЕГ. № 017 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „Ейч Ел Би България“ ООД – рег. 

№ 017 от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на 

ангажимент за задължителен финансов одит на годишния финансов отчет на банка 

за 2017 г., със заключението, че одиторското дружество, като цяло е било в 

съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти.  

 

„ПРАЙСУОТЪРХАУСКУПЪРС ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 085 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „ПрайсуотърхаусКупърс одит“ 

ООД – рег. № 085 от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на 

изпълнение на ангажимент за задължителен финансов одит на годишния финансов 

отчет на банка за 2017 г., със заключението, че одиторското дружество е било в 

съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти, фундаменталните етични принципи, законови и други 

регулаторни нормативни разпоредби. 

 

11.12.2018 г. 

 

 

„ЕКОВИС ОДИТ БЪЛГАРИЯ“ ООД – РЕГ. № 114 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „РСМ БГ“ ЕООД – рег. № 173 от 

регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на ангажименти за 

задължителен финансов одит на годишни финансови отчети на застраховател и 

пенсионноосигурителни дружества за 2017 г., със заключението, че ангажиментите 

са изпълнени в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за 

качество при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти и 

Насоките за изпълнение на съвместен одит. 

 

27.11.2018 г. 

 

 

„РСМ БГ“ ЕООД – РЕГ. № 0173 
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Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „РСМ БГ“ ЕООД – рег. № 173 от 

регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на ангажименти за 

задължителен финансов одит на годишни финансови отчети на застраховател и 

пенсионноосигурителни дружества за 2017 г., със заключението, че ангажиментите 

са изпълнени в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за 

качество при прилагане на процедурите, определени в професионалните стандарти и 

Насоките за изпълнение на съвместен одит. 

 

„ЗАХАРИНОВА НЕКСИА“ ООД – РЕГ. № 0138 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „Захаринова Нексиа“ ООД – рег. № 

0138 от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на 

ангажименти за задължителен финансов одит на годишни финансови отчети на 

застрахователи и пенсионни фондове за 2017 г., със заключението, че одиторското 

дружество е било в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за 

качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, 

определени в професионалните стандарти, фундаменталните етични принципи, 

законови и други регулаторни нормативни разпоредби.  

 

20.11.2018 г. 

 

 

„ДЕЛОЙТ ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0033 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „Делойт Одит“ ООД – рег. № 0033 

от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на ангажимент 

за задължителен финансов одит на годишен финансов отчет на банка за 2017 г., със 

заключението, че като цяло ангажиментът е изпълнен в съответствие с всички 

съществени аспекти на изискванията за качество при прилагане на процедурите, 

определени в професионалните стандарти и Насоките за изпълнение на съвместен 

одит. 

 

„ЪРНСТ И ЯНГ ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0108 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „Ърнст и Янг Одит“ ООД – рег. № 

0108 от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на 

ангажимент за съвместен финансов одит на годишен финансов отчет на банка за 

2017 г., със заключението, че като цяло ангажиментът е изпълнен в съответствие със 

съществените аспекти на изискванията за качество при прилагане на процедурите, 

определени в професионалните стандарти и други регулаторни разпоредби. 

 

„КПМГ ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 045 
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Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „КПМГ Одит“ ООД – рег. № 045 от 

регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на ангажименти за 

задължителен финансов одит на годишни финансови отчети на 

пенсионноосигурителни  дружества за 2017 г., със заключението, че одиторското 

дружество е било в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за 

качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, 

определени в професионалните стандарти.  

 

 

09.10.2018 г. 

 

 

КРАСИМИР ПЕТРОВ ИВАНОВ – РЕГ. № 0424 

 

 Приема доклада за резултатите от извършено разследване на дейността на 

регистрирания одитор Красимир Петров Иванов – рег. № 0424 от регистъра по чл. 

20 от ЗНФО, относно спазване на законовите изисквания на чл.49 от ЗНФО, във 

връзка с отказ от изпълнение на поет ангажимент за задължителен финансов одит 

със заключението, че регистрираният одитор е нарушил разпоредбите на чл. 49, ал. 1 

от ЗНФО, като е отказал издаване на одиторски доклад без наличие на основателни 

причини, като и че не е уведомил КПНРО и ИДЕС в съответствие с изискванията на 

чл. 49, ал. 3 от ЗНФО за отказа си от изпълнение на поетия ангажимент за 

задължителен финансов одит. 

 

17.09.2018 г. 

 

 

„ГРАНТ ТОРНТОН“ ООД– РЕГ. № 0036 

 

Приема доклада за резултатите от извършена тематична извънпланова 

инспекция на дейността на одиторско дружество „Грант Торнтон“ ООД – рег. № 

0032 от регистъра по чл. 20 от ЗНФО, относно качеството на изпълнение на 

ангажименти за задължителен финансов одит на годишни финансови отчети на 

застрахователи и банки за 2017 г., със заключението, че одиторското дружество е 

било в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти, фундаменталните етични принципи, законови и други 

регулаторни нормативни разпоредби.  

 

04.09.2018 г. 

 

 

„БДО БЪЛГАРИЯ“ ООД– РЕГ. № 016 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 
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извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

 

26.06.2018 г. 

 

 

ДОБРИНКА ПЕТКОВА ОВЧАРОВА-ГРОЗДАНОВА – РЕГ. № 0294 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

„ЕЙ ТИ СИ БЪЛГАРИЯ“ ООД – РЕГ. № 0125 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

„БЕТИ ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0162 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

„ФИНАНС ММ“ ООД – РЕГ. № 0147 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

 

ИВАНКА ДАМЯНОВА СИЛВЕСТРОВА – РЕГ. № 421 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

19.06.2018 г. 

 

 

АТАНАСКА ГЕОРГИЕВА СИМЕОНОВА – РЕГ. № 0055 
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За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор не е била в съответствие с изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти, което поставя под съмнение 

функционирането на системата за контрол на качеството в одиторското 

предприятие, качеството на изпълнение на одиторските ангажименти и 

адекватността на времевите и човешките ресурси, употребени за извършване на 

проверените ангажименти за одит, както и възнагражденията, получени за тях. 

 

„ДРИЙМ ОДИТИ“ – РЕГ. № 0161 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

ДАНИЕЛА КЪНЧЕВА ГРИГОРОВА – РЕГ. № 0650 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

ГЕОРГИ СТОЯНОВ ТРЕНЧЕВ 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

 

„АЖУР ТДМ“ ООД – РЕГ. № 004 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

 

11.06.2018 г. 

 

 

ТЯНКА ИВАНОВА ЗАХАРИЕВА – РЕГ. № 0051 

 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

„АКТИВ“ ООД – РЕГ. № 005 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

05.06.2018 г. 

 

 

СТЕФАН ХРИСТОВ КОРАДОВ – РЕГ. № 0093 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

СТОЯН ГЕОРГИЕВ ЧОРБАДЖИЙСКИ – РЕГ. № 0042 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

ИЛИЯНА ПЕТРОВА БАЕВА – РЕГ. № 0126 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

22.05.2018 г. 

 

 

ГЕОРГИ НИКОЛОВ КАЛОЯНОВ– РЕГ. № 0721 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 
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К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  
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15.05.2018 г. 

 

 

ГЕОРГИ ГЕНОВ АТАНАСОВ– РЕГ. № 0177 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

РОСИЦА ИГНАТОВА ТОМОВА – РЕГ. № 0319 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

08.05.2018 г. 

 

 

ВЕСЕЛКА НИКОЛОВА КАЛАЙДЖИЕВА – РЕГ. № 0291 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор не е била в съответствие с изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти, което поставя под съмнение 

функционирането на системата за контрол на качеството в одиторското 

предприятие, качеството на изпълнение на одиторските ангажименти и 

адекватността на времевите и човешките ресурси, употребени за извършване на 

проверените ангажименти за одит, както и възнагражденията, получени за тях. 

 

МАРГАРИТА ЦОКОВА ИВАНОВА – РЕГ. № 0430 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

КАТЯ РАЙКОВА ЗЛАТАРЕВА – РЕГ. № 0610 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

24.04.2018 г. 

 

 

МИРА ПЕТРОВА ПЕТРОВА– РЕГ. № 0603 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

МАРГАРИТА СТОЯНОВА ГАВЕДСКА – РЕГ. № 0351 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор не е била в съответствие с изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти, което поставя под съмнение 

функционирането на системата за контрол на качеството в одиторското 

предприятие, качеството на изпълнение на одиторските ангажименти и 

адекватността на времевите и човешките ресурси, употребени за извършване на 

проверените ангажименти за одит, както и възнагражденията, получени за тях. 

 

17.04.2018 г. 

 

 

ГРИГОР ПЕТКОВ КРЪСТЕВ– РЕГ. № 0548 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

„ААБ - ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0163 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

„ОДИТА“ ООД – РЕГ. № 052 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

03.04.2018 г. 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

 

 

ДЕСИСЛАВА ПЛАМЕНОВА ВЪРБАНОВА – РЕГ. № 0698 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

МАНОЛ ПЕТКОВ КРИВОШАПКОВ – РЕГ. № 0428 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

27.03.2018 г. 

 

 

МИЛЕНА ГЕОРГИЕВА СТОЯНОВА – РЕГ. № 0783 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

ОГНЯН АНЕВ КРЪСТЕВ – РЕГ. № 0084 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор не е била в съответствие с изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти, което поставя под съмнение 

функционирането на системата за контрол на качеството в одиторското 

предприятие, качеството на изпълнение на одиторските ангажименти и 

адекватността на времевите и човешките ресурси, употребени за извършване на 

проверените ангажименти за одит, както и възнагражденията, получени за тях. 

 

20.03.2018 г. 

 

 

ВЛАДИСЛАВ РУМЕНОВ МИХАЙЛОВ – РЕГ. № 0748 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

„ЕКУС“ ООД – РЕГ. № 042 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

13.03.2018 г. 

 

 

СТОЯН ДИМИТРОВ СТОЯНОВ – РЕГ. № 0043 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

ХРИСТИНА АНГЕЛОВА ВУЧЕВА – РЕГ. № 0099 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

„ТАКС АКАУНТ“ ООД – РЕГ. № 141 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

 

ПЕТРАНКА ГЕОРГИЕВА ИВАНОВА – РЕГ. № 0314 

 

С изключение на отделни систематични съществени пропуски, за периода от 

01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор е 

била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

06.03.2018 г. 

 

 

АБВП – ОДИТ СТАНДАРТ ООД – РЕГ. № 0165 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

ГЕОРГИ ИВАНОВ ГЕОРГИЕВ – РЕГ. № 0063 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

27.02.2018 г. 

 

 

НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВ ПОЛИНЧЕВ – РЕГ. № 0684 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

 

13.02.2018 г. 

 

 

ДИМИТЪР НИКОЛОВ КОДЖАНИКОЛОВ – РЕГ. № 0247 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

АТА КОНСУЛТ ООД – РЕГ. № 014 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

 

06.02.2018 г. 

 

 

„ДЕЛОЙТ ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0033 

 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

БОЙКА ЙОРДАНОВА ТОДОРОВА – РЕГ. № 0515 

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на регистрирания одитор 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

23.01.2018 г.  

 

1. Приема доклад за резултатите от извършена инспекция за гарантиране 

качеството на професионалната дейност на одиторско дружество „Грант Торнтон“ 

ООД – рег. № 0032 от регистъра по чл. 20 от Закона за независимия финансов одит, 

за периода от 01.07.2016 г. г. до 30.06.2017 г., като потвърждава дадената с доклада 

оценка.  

2. Приема доклад за резултатите от извършена инспекция за гарантиране 

качеството на професионалната дейност на регистриран одитор Мила Николаева 

Иванова – рег. № 0581 от регистъра по чл. 20 от Закона за независимия финансов 

одит, за периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г., като потвърждава дадената с 

доклада оценка. 

 

16.01.2018 г. 

 

 

„АБАГАР ОДИТ“ ООД – РЕГ. № 0164 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

„ПРАЙСУОТЪРХАУСКУПЪРС ОДИТ“  – РЕГ. № 085 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

одиторското дружество е била в съответствие с всички съществени аспекти на 

изискванията за качество на извършваните одиторски услуги при прилагане на 

процедурите, определени в професионалните стандарти. 

 

09.01.2018 г. 

 

 

„ЖЕЛЯЗКОВ ОДИТ 2004“ ООД – РЕГ. № 0121 

 



 

Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я  З А  П У Б Л И Ч Е Н  Н А Д З О Р  Н А Д  

Р Е Г И С Т Р И Р А Н И Т Е  О Д И Т О Р И  

 

С изключение на отделни несистематични съществени пропуски, за периода 

от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на одиторското дружество 

е била в съответствие с всички съществени аспекти на изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните стандарти. 

 

ЕКАТЕРИНА ЙОРДАНОВА АРГИРОВА  – РЕГ. № 0296 

 

За периода от 01.07.2016 г. до 30.06.2017 г. професионалната дейност на 

регистрирания одитор не е била в съответствие с изискванията за качество на 

извършваните одиторски услуги при прилагане на процедурите, определени в 

професионалните одиторски стандарти, което поставя под съмнение 

функционирането на системата за контрол на качеството в одиторското 

предприятие, качеството на изпълнение на одиторските ангажименти и 

адекватността на времевите и човешките ресурси, употребени за извършване на 

проверените ангажименти за одит, както и възнагражденията, получени за тях. 

 

 


